

現場寫實

2007年台北國際花卉展

「花卉品種保護及新品種區」

◆ 劉明宗、陳淑綱、江守懿、劉卓翰

台灣睽違十二年之久，再次舉辦國際性大型的花卉展覽「2007年台北國際花卉展」，參與活動主辦、協辦者及花卉相關業者莫不以歡欣鼓舞心情參與。舉辦時間為2007年10月31日至11月4日，地點於台北國際世貿中心。本次花展運用超過百萬朵花卉於室內展覽、動員超過上百個花卉單位團體、超過150家以上的國內外參展廠商、30餘個主題展景，盛況空前，累計5天參觀人潮更達到8萬人次以上。

種苗改良繁殖場彙整農委會所屬單位及大專院校，將所研發之花卉新品種（系）於現場展示，並於現場推動植物品種保護概念，設立「花卉品種保護及新品種區」，將我國研發單位所研發之蝴蝶蘭、孤挺花、彩色海芋、彩葉芋、火鶴花、粗肋草、黛粉葉等新品系及新品種介紹給花卉業者及愛好者認識。在蝴蝶蘭新品種保護區展示業者辛苦選育的蝴蝶蘭、朵麗蝶蘭及文心蘭等新品種並標示出品種名、品種權人，及介紹國內已獲得品種權、數量及花朵形態等，除了讓社會大眾欣賞如此美麗之蝴蝶蘭及文心蘭品種外，也間接宣示此新品種權是我的，不可隨意複製販賣。隨者展期結束與會業者無不期許下次國際花卉展之舉辦，使台灣優質花卉能拉近人們距離，美化人心，使國內優質花卉能拓展國際知名度，使台灣花卉能在全世界綻放光芒。

